Organisation de conservation Ocean Wise
Concours Portail Océan parcours d'apprentissage urbain et Sommet national de la jeunesse
Règlement officiel

AUCUNE OBLIGATION D'ACHAT

ÉLIGIBILITÉ : Ce concours (le « Concours ») est ouvert uniquement aux participants et anciens participants au programme Portail Océan Classique, âgés de 18 ans ou plus au moment de la participation. Les employés de l'organisation de conservation Ocean Wise (« Commanditaire »), ainsi que leurs sociétés affiliées, filiales, agences de publicité et de promotion respectives (collectivement, les « Entités de la promotion ») et les membres de la famille immédiate ou les personnes vivant dans le même foyer que cette personne ne sont pas éligibles. Toutes les lois et tous les règlements fédéraux, provinciaux et locaux s'appliquent.

Le Commanditaire a le droit d'exiger à tout moment une preuve d'identité ou d'éligibilité pour participer au Concours.  Le fait de ne pas fournir cette preuve peut entraîner la disqualification. Tous les renseignements personnels et autres demandés par le Commanditaire et fournis à celui-ci aux fins du Concours doivent être véridiques, complets, exacts et en aucun cas trompeurs. Le Commanditaire se réserve le droit, à sa seule discrétion, de disqualifier un participant si celui-ci fournit, à tout moment, des informations ou des données personnelles mensongères, incomplètes, inexactes ou trompeuses.

CONSENTEMENT PARENTAL : Tous les participants âgés de dix-huit (18) ans ou moins doivent soumettre avec leur inscription un formulaire de consentement parental signé, qui peut être téléchargé à l'adresse suivante : [ajouter le formulaire ici].

VOICI COMMENT ÇA MARCHE : 
Tout au long du VAU, les ambassadeurs et les anciens auront la possibilité d'ajouter leur nom à un tirage au sort final, qui sera effectué lors du Sommet de la jeunesse nationale. Les règles sont simples : pour chaque événement auquel vous participez ou défi que vous relevez ET que vous déclarez avoir participé ou relevé, votre nom sera ajouté au tirage au sort final (ex : si vous effectuez et déclarez votre participation à 10 événements, votre nom sera inscrit 10 fois au tirage au sort). C'est à vous de signaler votre participation pour augmenter vos chances de gagner un prix à la fin. Les rapports se feront ici : Formulaire de participation aux événements du VAU.

Pour s'assurer que les gens participent aux événements, chaque groupe doit trouver un mot-code qu'il partagera pendant son événement. Idéalement, ce mot-code devrait être lié à votre projet ou, plus généralement, à la conservation des océans et des eaux douces. 
Nous aurons un total de 30 prix à gagner. Chaque personne qui participe ne pourra gagner qu'un seul prix, quel que soit le nombre de fois où son nom est inscrit au tirage au sort. Les noms des personnes seront recueillis par le biais du formulaire et un numéro leur sera attribué (par exemple, si j'ai entré mon nom quatre fois, je pourrais gagner si les numéros 3, 34, 101 ou 192 sont tirés). Le 5 mars, pendant le Sommet national de la jeunesse, nous utiliserons un générateur de numéros aléatoires (entre 1 et N, N étant le nombre de personnes qui s'inscrivent) pour tirer des numéros au hasard. Les gagnants auront la possibilité de choisir un prix parmi les 30 prix disponibles. Le premier nom tiré au sort sera le premier à choisir, le deuxième - le deuxième, etc. Le programme Portail Océan couvrira tous les frais liés à l'envoi des articles aux gagnants. 
TOUTES LES INSCRIPTIONS DE PERSONNES ÂGÉES DE DIX-HUIT (18) ANS OU MOINS DOIVENT ÊTRE ACCOMPAGNÉES DU FORMULAIRE D'AUTORISATION PARENTALE DÉCRIT CI-DESSUS.

Les chances de gagner dépendront du nombre et du calibre des inscriptions, ainsi que des décisions du jury, qui sont discrétionnaires et définitives.  Seuls les participants qui s'inscrivent pendant la période de participation pourront gagner. Toute participation qui ne répond pas aux critères de validation ne sera pas prise en compte dans le Concours. 

PÉRIODE DE PARTICIPATION
LA PÉRIODE DE PARTICIPATION DÉBUTE LE 13/02/2022 (14:00:00, heure du Pacifique)
LA PÉRIODE DE PARTICIPATION SE TERMINE LE 03/05/2022 (09:00:00, heure du Pacifique)

LES GAGNANTS SERONT DÉTERMINÉS LE OU VERS LE 03/05/2022

PRIX DISPONIBLE(S)
Trente prix seront mis en jeu. Les chances de gagner dépendent du nombre de participations. Nous proposerons un mélange de prix régionaux et nationaux. Les gagnants auront la possibilité de choisir un prix parmi les prix nationaux et régionaux appropriés en fonction de l'ordre d'appel de leur nom. 

Les prix sont non transférables. Les prix comprennent uniquement les éléments énumérés ci-dessus et ne comprennent pas le transport vers/depuis Vancouver, l'hébergement ou toute autre dépense liée à un voyage ou autre.

CONDITIONS DE SOUMISSION : 
En participant au Concours, chaque participant accepte d'être lié par le présent règlement et par son interprétation par le Commanditaire. En soumettant une participation, les participants déclarent, garantissent et acceptent qu'ils sont les seuls créateurs de la participation. Les participants doivent disposer de tous les droits, approbations ou consentements nécessaires pour soumettre leur participation selon les conditions prévues, et ils déclarent et garantissent que leur participation ne viole pas le présent règlement officiel, ni les droits de toute autre personne ou entité, ni aucune loi. Les inscriptions doivent être rédigées en anglais. Les inscriptions doivent être conformes à toutes les lois, règles et réglementations fédérales, provinciales et locales applicables, y compris, mais sans s'y limiter, celles concernant la diffamation et l'atteinte à la vie privée, et ne doivent pas enfreindre les droits d'auteur ou les marques de commerce d'une autre partie, comme déterminé par le Commanditaire. Si une inscription comprend de tels éléments ou si un élément contenu dans une inscription est jugé inapproprié pour une présentation publique (par exemple, s'il contient des informations personnelles, de la violence gratuite, des actes ou un langage inappropriés, etc.), s'il dépeint de manière défavorable le Commanditaire, s'il diffame des marques ou des personnes, s'il contient un discours haineux ou s'il est incompatible avec le thème ou l'image du Concours, le Commanditaire se réserve le droit, à sa seule discrétion, de disqualifier la participation.

AVANT D'ÊTRE DÉCLARÉ GAGNANT, le participant sélectionné (ou son parent/tuteur légal si le participant sélectionné est âgé de moins de dix-neuf [19] ans) doit signer et renvoyer dans les dix (10) jours ouvrables suivant la notification un formulaire de déclaration et de décharge préparé par le Commanditaire qui, entre autres choses : 
(i) répond à la question sur les tests de compétences;
(ii) confirme le respect du présent règlement et l'acceptation du prix tel qu'il est attribué; 
(iii) accepte de dégager les entités de la promotion de toute réclamation, de tout dommage, de toute responsabilité, de tout coût et de toute dépense découlant de toute responsabilité liée à ce Concours, à la participation du participant sélectionné à celui-ci ou à l'attribution et à l'utilisation/la mauvaise utilisation du prix ou de toute partie de celui-ci; 
(iv) accepte la publication, la reproduction ou toute autre utilisation de son inscription, de son nom, de son adresse, de sa voix, de ses déclarations sur le Concours ou de sa photographie ou de toute autre ressemblance, sans autre avis ni compensation, dans toute publicité ou annonce effectuée par le Commanditaire de quelque manière que ce soit, y compris sous forme imprimée, diffusée ou sur Internet. 

Si un participant sélectionné : 
(i) ne peut être contacté par courrier électronique après trois (3) tentatives ou dans les dix (10) jours ouvrables suivant la date de sélection, ou toute notification est retournée comme non distribuable; ou 
(ii) ne renvoie pas les documents du Concours dûment signés dans le délai imparti; 
il sera disqualifié et perdra sa chance d'être un gagnant (et de recevoir le prix) et le Commanditaire se réserve le droit, à sa seule discrétion, de désigner un autre gagnant.

CONFIDENTIALITÉ ET UTILISATION DES INFORMATIONS :
Les informations personnelles soumises seront utilisées par Ocean Wise pour gérer et promouvoir ce Concours.  Ocean Wise peut vous contacter au sujet des résultats du Concours.  Vos informations personnelles ne seront pas vendues ou données à des tiers.  Veuillez consulter notre politique de confidentialité à l'adresse suivante : http://www.vanaqua.org/privacy-and-terms. 

CONDITIONS D'ATTRIBUTION DES PRIX : Aucune substitution ou transfert du prix par le gagnant n'est autorisé. Le renvoi de tout prix/notification de prix comme non distribuable entraînera la disqualification et un remplaçant sera sélectionné. Tous les impôts sur le revenu, le cas échéant, sont à la charge exclusive des gagnants. Le Commanditaire se réserve le droit de remplacer tout prix par un autre de valeur égale ou supérieure. L'acceptation du prix autorise les entités de la promotion à utiliser le nom, la voix ou la ressemblance du gagnant à des fins publicitaires et commerciales sans autre compensation, sauf si la loi l'interdit. En participant à cette promotion, les participants (ou leurs parents/tuteurs légaux pour les participants sélectionnés âgés de moins de dix-neuf [19] ans) acceptent d'être liés par le présent règlement officiel et les décisions des juges.

En acceptant un prix, chaque gagnant (ou son parent/tuteur légal si le participant sélectionné a moins de dix-neuf [19] ans) accepte de dégager les entités de la promotion de toute responsabilité en cas de réclamation ou de responsabilité découlant de l'utilisation du prix. Les gagnants assument toute responsabilité pour toute blessure ou tout dommage causé, ou prétendument causé, par la participation à cette promotion ou l'utilisation ou la remise d'un prix. Le Commanditaire n'est pas responsable des erreurs typographiques ou autres dans l'impression de l'offre, l'administration du Concours ou l'annonce du prix. En cas de divergence ou d'incohérence entre les divulgations ou autres déclarations contenues dans les documents du Concours et les termes et conditions du règlement officiel, le règlement officiel prévaudra.

AVERTISSEMENT :
TOUTE TENTATIVE PAR UN PARTICIPANT D'ENDOMMAGER DÉLIBÉRÉMENT TOUT SITE WEB OU DE COMPROMETTRE LE FONCTIONNEMENT LÉGITIME DE CETTE PROMOTION CONSTITUE UNE VIOLATION DU DROIT PÉNAL ET CIVIL. SI UNE TELLE TENTATIVE EST FAITE, LE COMMANDITAIRE SE RÉSERVE LE DROIT DE DISQUALIFIER ET DE DEMANDER DES DOMMAGES ET INTÉRÊTS À UN TEL INDIVIDU DANS TOUTE LA MESURE PERMISE PAR LA LOI.

Si un participant soumet plus que le nombre indiqué de participations autorisées ou si le Commanditaire soupçonne qu'un participant a tenté d'obtenir des participations supplémentaires en utilisant plusieurs adresses courriel, identités ou toute autre méthode, toutes les participations soumises par le participant seront déclarées nulles et non avenues. Toute utilisation présumée de méthodes de participation robotisées, automatiques, programmées ou similaires annulera toutes les soumissions effectuées par ces méthodes. Le Concours peut être annulé, modifié, terminé ou suspendu s'il est infecté par un virus informatique, un bogue, une falsification, une intervention non autorisée, une fraude, une défaillance technique ou toute autre cause hors du contrôle du Commanditaire qui compromet ou affecte l'administration, la sécurité, l'équité, l'intégrité ou le bon déroulement du Concours. Le Commanditaire se réserve le droit, à sa seule discrétion, de disqualifier toute personne qui altère le processus de participation et d'annuler, de modifier, de terminer ou de suspendre toute participation associée. En cas de résiliation, un avis sera publié sur vanaqua.org et un tirage au sort pourra être effectué parmi toutes les participations admissibles reçues avant la date de résiliation. 

